

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΤΖΟΥΛΑΚΗ
ΩΣ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

15.1.2017

Η ανακήρυξη του Δημάρχου Νέας Σμύρνης Σταύρου Τζουλάκη ως Επίτιμου Μέλους του Συλλόγου μας, αποτελεί επισφράγιση μιας άψογης συνεργασίας που φέτος συμπληρώνει μια επταετία. Η αμέριστη συμπαράσταση του επικεφαλής του Δήμου της Νέας Σμύρνης γνώρισε τη χρονιά που πέρασε το αποκορύφωμά της. Και τούτο διότι, πέρα από την υλική στήριξη του έργου μας σε περισσότερα επίπεδα, είχαμε το καλοκαίρι την τιμή και τη χαρά να τον υποδεχθούμε στην Ίμβρο μαζί με τη σύζυγό του Αναστασία και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, για να παρευρεθεί στον εορτασμό των 25 χρόνων από την ανάρρηση της ΑΘΠ του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου στον Οικουμενικό Θρόνο. Είχε επίσης την ευκαιρία να παραστεί στα εγκαίνια του Πολιτιστικού Κέντρου του Συλλόγου Αλληλεγγύης και Αλληλοβοήθειας Σχοινουδίου, ενός έργου που δεν θα είχε γίνει πραγματικότητα χωρίς τη διαχρονική στήριξη του Δήμου. Μετά τις επαφές εξάλλου με το Δήμαρχο του νησιού και τη μεταξύ τους συνάντηση, ξεκίνησε και ολοκληρώθηκε από την ελληνική πλευρά η διαδικασία αδελφοποίησης των δύο Δήμων, διαδικασία η οποία, μόλις ολοκληρωθεί και από την τουρκική πλευρά, αναμένεται να δώσει μια νέα δυναμική στις πρωτοβουλίες για τη σύσφιξη των σχέσεων των κατοίκων των δύο δήμων.

Όπως βέβαια και στην περίπτωση του προκατόχου του, του Γιώργου Κουτελάκη, ο οποίος είναι Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου από το 2011, η έκφραση αναγνώρισης και ευγνωμοσύνης που συνεπάγεται η απονομή του τίτλου αυτού, αφενός δεν σταματάει εδώ ενώ, αφετέρου, δεν μπορεί να περιοριστεί σε προσωπικό επίπεδο. Στο πρόσωπο του νέου Επίτιμου Μέλους μας τιμούμε αναγκαία και εκφράζουμε ταυτόχρονα την ευγνωμοσύνη μας προς το Δήμο της Νέας Σμύρνης, για τη στοργή με την οποία περιβάλλει όλα αυτά τα χρόνια το Σύλλογό μας και τους Ίμβριους γενικότερα. Από τους απλούς συνδημότες μας μέχρι τα στελέχη του Δήμου και τα εκάστοτε μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, που έχουν λάβει πάμπολλες φορές ομόφωνες αποφάσεις για τη στήριξη του έργου μας, όπως η πρόσφατη απόφαση για την αδελφοποίηση. Δικαιολογημένα λοιπόν θεωρούμε τη Νέα Σμύρνη όλοι εμείς οι Ίμβριοι, δημότες ή μη, σαν δεύτερη πατρίδα μας και πιστεύουμε ότι και ο Δήμος της Νέας Σμύρνης και οι Νεοσμυρνιώτες δικαιούνται να καυχώνται για αυτό.

Για όλους αυτούς τους λόγους, το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά από εισήγηση του Προέδρου του, αποφάσισε ομόφωνα να απονεμίσει τον τίτλο του Επίτιμου Μέλους στο Δήμαρχο Νέας Σμύρνης Σταύρο Τζουλάκη για τις εξαιρετικές του υπηρεσίες στον αγώνα για την αναγέννηση της Ίμβρου.